

**Голові Одеської обласної  
організації Народної  
Партії**

**Гриневецькому С.Р.**

**Про роботу фракції Народної Партії  
в Одеській обласній раді  
за період з листопада 2010 року по жовтень 2011 року**

31 жовтня 2010 року на чергових місцевих виборах до складу Одеської обласної ради VI скликання було обрано 12 депутатів від Одеської обласної організації Народної Партії, 5 з них було обрано за списком у багатомандатному виборчому окрузі та 7 було обрано у одномандатних мажоритарних виборчих округах.

До складу робочої депутатської групи, яка займалася підготовкою першої сесії Одеської обласної ради, за квотою Народної Партії було включено депутата Єпура Г.В. За результатами роботи згаданої робочої групи на розгляд обласної ради було внесено пропозиції щодо утворення робочих органів Одеської обласної ради VI скликання. Депутатами обласної ради від Народної Партії було взято активну участь у підготовці Регламенту обласної ради та інших документів, що регламентують роботу Одеської обласної ради та її органів.

У листопаді 2010 року на першому організаційному засіданні було утворено депутатську фракцію Народної Партії в Одеській обласній раді, до складу якої увійшли всі 12 депутатів обласної ради, обрані від Народної Партії. Керівником фракції було обрано Мирошнікова А.М., депутата від одномандатного мажоритарного виборчого округу № 53.

На другій сесії Одеської обласної ради відповідно до вимог Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» всі депутати обласної ради від Народної Партії були обрані до складу постійних комісій обласної ради, а депутати Маслов Ю.К. та Єпур Г.В. були обрані головами постійних комісій з питань бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності та з питань правової політики, забезпечення законності та правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та корупцією відповідно.

До складу президії Одеської обласної ради було обрано Єпура Г.В., Маслова Ю.К. та Мирошнікова А.М., а до складу погоджувальної ради було обрано Мирошнікова А.М.

Всього було проведено 8 засідань фракції, на яких було розглянуто 17 питань. Крім того, на засіданнях фракції було проведено вивчення

основних положень Законів України «Про статус депутатів місцевих рад» та «Про звернення громадян».

Для організації ефективного зв'язку з виборцями кожним депутатом від Народної Партії було відкрито депутатську приймальню, де ним особисто регулярно проводиться прийом громадян. Інформація про місце та час прийому розміщена на офіційному сайті Одеської обласної ради.

Всього за рік депутатами Одеської обласної ради було прийнято більше ніж 550 виборців (563). Інформація про роботу депутатських приймалень щоквартально узагальнюється та передається на розгляд керівництва обласної організації Народної Партії.

Роботу депутатської фракції Народної Партії було організовано на виконання програмних «Десяти завдань Народної Партії». Перед кожною сесією проводилося засідання фракції, на якому розглядалися питання порядку денного чергової сесії обласної ради УІ скликання та визначалася позиція фракції з кожного з цих питань.

Особливу увагу під час роботи депутатів обласної ради було приділено вирішенню соціально-економічних проблем регіону.

З метою привернення уваги до певних особливо важливих питань розвитку суспільства депутатською фракцією Народної Партії в Одеській обласній раді було започатковано практику проведення «круглих столів» для обговорення таких питань за участю депутатів обласної ради, провідних науковців та фахівців.

Так, у березні та квітні 2011 року було проведено два «круглих столи», присвячених проблемам розвитку тваринництва та овочівництва в Одеській області. За результатами цих заходів було підготовлені пропозиції щодо розвитку згаданих сільськогосподарських галузей, які були представлені на парламентських слуханнях депутатом Балтської районної ради від Народної Партії М.Д.Лазаренком.

З ініціативи депутата Одеської обласної ради Артеменка А.І. народним депутатом України Гриневецьким С.Р. було внесено до Кабінету Міністрів України було внесено пропозицію щодо звільнення сільгоспвиробників від акцизного збору на пальне для сільськогосподарської техніки.

Депутатами обласної ради за підтримки народного депутата України Гриневецького С.Р. було ініційовано розгляд ряду питань, пов'язаних зі збереженням та розвитком територій, що безпосередньо прилягають до Хаджибейського та Куяльницького лиманів. Активну участь у підготовці цих питань взяв депутат обласної ради Степаненко С.М. Результатом розгляду згаданих питань стало прийняття на восьмій сесії обласної ради Регіональної програми збереження та відновлення водних ресурсів у басейні Куяльницького лиману на 2012-2016 роки. Контроль за виконанням згаданої програми буде одним з пріоритетних завдань фракції у наступному році.

Депутатами обласної ради також активно контролювалися прийняті радою рішення щодо ефективного використання екологічного потенціалу Одеської області, особливо водних ресурсів озера Сасик,

Хаджибейського, Куяльницького, Тилігульського та Аджалицького лиманів.

Питання розвитку Придунав'я також знаходилися на постійному контролі депутатської фракції. Фракцією було підтримано звернення обласної ради до Президента України щодо ситуації, що склалася на ділянці дороги Одеса-Рені, та щодо можливості виникнення екологічної небезпеки на півдні Одеської області внаслідок будівництва порту в районі Джурджулешти.

Результатом розгляду питань, пов'язаних з реконструкцією дороги Одеса-Рені на засіданнях постійної комісії з питань бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності стало виділення з обласного бюджету розвитку коштів на ремонт мосту на згаданій трасі. Саме питання будівництва дороги державного значення Одеса-Рені та мостового переходу через Дунай (у районі с. Орлівка (Україна) та с. Ісакча (Румунія)) увійшло до угоди щодо регіонального розвитку Одеської області між Кабінетом Міністрів України та Одеською обласною радою, прийнятої на восьмій сесії обласної ради.

Прийняті на сьомій сесії Одеської обласної ради зміни до правил користування маломірними судами та плавзасобами на водних об'єктах Одеської області стали результатом опрацювання депутатського запиту депутата обласної ради від одномандатного мажоритарного виборчого округу №51 Буценка І.М.

Питання розвитку транспортного комплексу Одеської області також постійно були у центрі уваги депутатської фракції Народної Партії. Так, на трьох засіданнях фракції з ініціативи депутата обласної ради від одномандатного мажоритарного виборчого округу № 7 Левицького І.Ю. було розглянуто питання про створення транспортних кластерів в Одеській області, в результаті чого підготовлений проект рішення обласної ради зазнав кардинальних змін.

На засіданнях постійної комісії з питань правової політики, забезпечення законності та правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та корупцією постійно розглядаються питання роботи правоохоронних органів Одеської області. У травні 2011 року за ініціативи голови комісії Єпура Г.В. за участю представників громадськості, наукових працівників та представників правоохоронних органів було проведено засідання «круглого столу», присвяченого стану боротьби з корупцією в Одеській області. На цьому засіданні було прийнято пропозиції щодо посилення цієї роботи в регіоні.

Одним з програмних питань Народної Партії є створення в Одеській області інноваційних центрів. Реалізація прийнятої на восьмій сесії Концепції створення індустріальних (промислових) парків в Одеській області також буде одним з пріоритетних напрямків роботи фракції.

Депутати обласної ради від Народної Партії взяли участь у підготовці та проведенні зустрічей із кращою студентською молоддю

Одещини та відзначенні студентів-переможців Всеукраїнських та міжнародних олімпіад і конкурсів, їх викладачів спеціальними стипендіями народного депутата С. Гриневецького. (листопад 2010, 2011); у проведенні «Балу лауреатів» за участю молодих виконавців - переможців міжнародного конкурсу піаністів пам'яті Еміля Гілельса та міжнародного конкурсу вокалістів пам'яті Антоніни Нежданової (березень 2011) та новорічної зустрічі із майстрами мистецтв та народними артистами Одеси (грудень 2010)

Результати роботи депутатської фракції Народної Партії в Одеській обласній раді постійно висвітлювалися у газеті «Час пик» та у регіональних телевізійних каналах. Крім того, було проведено дві підсумкові прес-конференції, де про роботу фракції в обласній раді прозвітував її керівник Мирошніков А.М.

Керівник фракції

Мирошніков А.М.